
Zásahy hliadok MsP v 3. týždni  

 

V týždni od 12. januára do 18. januára 2026 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 5 863 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 710 

udalostí, pričom 57 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 164, pričom 17 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 6 

prípadoch sa mestskí policajti zaoberali vodičmi taxislužieb, ktorí nerešpektovali ustanovenia 

zákona o cestnej doprave. Riešiť tiež museli 3 porušenia na úseku verejného poriadku. Nechýbali 

priestupky proti občianskemu spolunažívaniu a za nedodržiavanie povinností pri venčení sme riešili 

viacerých majiteľov psov. V 1 prípade sme spolupracovali s pracovníkmi Záchrannej zdravotnej 

služby. V uliciach piateho okresu sme našli 2 nelegálne skládky, o ktorých sme informovali 

príslušných správcov komunikácií. V 2 prípadoch nám všímaví ľudia odovzdali nájdené osobné 

doklady. 

Najvyťaženejšou lokalitou sa stala Kopčianska ulica do 44 udalosťami. 

 

Pomôcť môže aj deka alebo šál 

Zima je pre ľudí bez domova najnáročnejším obdobím. Mrazy ohrozujú ich zdravie a životy, preto 

sa k tejto téme vraciame aj v januári. 

Mestské policajtky a policajti v Bratislave sú v teréne nepretržite, vo dne aj v noci. Monitorujú 

verejné priestory a ak spozorujú osoby v núdzi, poskytujú im potrebnú pomoc. 

Od začiatku novembra minulého roka sme boli s ľuďmi bez domova v kontakte zatiaľ 472-krát. 

Poskytovali sme im prvú pomoc, materiálnu podporu, napríklad deky, spacáky či oblečenie a 

pomáhali sprostredkovať aj nocľah či teplé jedlo. 

Ako môžete pomôcť aj vy? 

• Buďte viac všímaví k svojmu okoliu a nebojte sa človeka v núdzi osloviť. 

• Aj malá pomoc, ako deka, rukavice či šál, môže mať v tomto období veľký význam. 

• Ak osoba pôsobí zoslabnuto, dezorientovane alebo je nedostatočne oblečená, kontaktujte 

mestskú políciu na čísle 159. 

• Ak máte podozrenie na zdravotné ťažkosti, napríklad podchladenie (tras, chvenie, 

nezrozumiteľná reč, strata vedomia), bezodkladne volajte záchrannú zdravotnú službu 

prostredníctvom linky 155. 

 


